Пресс-релиз

В центрах занятости населения Волгоградской области пройдут мероприятия Всероссийской ярмарки трудоустройства

170 организаций Волгоградской области представят порядка 3 тысяч вакансий для потенциальных соискателей – региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства "Работа России. Время возможностей" пройдет в Волгоградской области 12 апреля на площадках всех центров занятости населения региона с 10 до 14 часов. 
Участниками мероприятия станут ведущие работодатели области, жители региона, которые желают трудоустроиться или сменить место работы, студенты, старшеклассники, образовательные организации региона.
Для участников мероприятия будут доступны собеседования с крупными работодателями региона, мастер-классы по развитию навыков самопрезентациии составления резюме, презентация услуг центров занятости населения; участники также получат возможность пройти тестирование для выбора дальнейшей карьерной траектории, получить консультации по вопросам профессионального обучения.
Для посетителей ярмарки предусмотрены также онлайн-собеседования с работодателями – такой формат позволит расширить возможности трудоустройства для соискателей по всей территории региона.
Главными площадками регионального этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства станут кадровые центры Волгограда, Волжского и Камышина.
[bookmark: _GoBack]Для жителей Волгограда мероприятия пройдут в центре занятости населения по адресу ул. Рабоче-Крестьянская, 16. Свои вакансии представят крупные промышленные предприятия – заводы Каустик, Волгограднефтемаш, Корпорация Красный Октябрь, Производственный комплекс "Ахтуба", волгоградское подразделение Курганского машиностроительного завода, Концессии тепло и водоснабжения, Вагонный участок Волгоград структурное подразделение АО Федеральная пассажирская компания, Волгоградское пассажирское автотранспортное предприятие №7, Волгоградский автобусный парки другие крупные компании.
Волжан для встречи с работодателями приглашают в центр занятости Волжского по адресу ул.Мира, 36г. Здесь встречи проведут Завод Метеор, Волжский трубный завод, Волжский абразивный завод, Волтайр-Пром, ВАТИ-АВТО, Волжскрезинотехника и др.предприятия.
Жителей города Камышина  встретят  в центре занятости по адресу Площадь павших борцов, д.9. Для соискателей будут представлены вакансии  Камышинского кранового завода, Камышинского завода слесарно-монтажного инструмента, предприятий Камышинский Текстиль и КУЗНИЦА.
Мероприятие будет проходить  одновременно во всех регионах страны.
Обращаем внимание, что 28 июня текущего года состоится Федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства.
